

Несмотря на то, что свадьба, это консервативное мероприятие, оно подвержено влиянию моды. Ведь нужно удачно сочетать платье невесты с оформлением, сделать подбор гармоничного образа. Все это должно следовать тенденциям современной свадебной моды. Давайте, поговорим о том, что модно в этом году.



Все девушки мечтают о стильной и не забываемой свадьбе. Они представляют себе это событие перед сном в своей кровати. Они мысленно проигрывают этот день много раз. Причем все от начала до конца. День свадьбы с самого утра и до подсчитывания денег на кровати. Некоторые думают о скромной церемонии, некоторые о церемонии на пляже, кто-то вообще представляет это в воздухе или под водой. хлопоты перед свадьбой довольно тяжелые, но в то же время приятные.

Что же нам диктует мода в этом году?

На данный момент все более модными становятся стилизованные свадьбы. Также успехом пользуются свадьбы европейского типа, церемонии с выездной регистрацией. Но у нас в стране не всегда можно реализовать в полной мере все эти задумки. Некоторые просто не могут полноценно реализовать свою свадебную мечту. Даже в больших городах можно столкнуться с трудностями реализации той или иной идеи. Если в конце концов находится то, что нужно, то за это требуют просто заоблачные цены.

Впереди предстоит новый сезон проведения свадеб и нужно подумать о том, что же придумать оригинальное. Все невесты сейчас готовятся обзирать новые коллекции свадебных платьев. Каждая желает найти именно то, платье, которое будет платьем своей мечты. Но платья мало и нужны по-настоящему оригинальные идеи для свадебного торжества.

Стоит отметить, что платья традиционного белого цвета потихоньку сдают свои позиции. Теперь в моду потихоньку входят другие цвета и сочетания цветов. В частности, это бирюзовый, синий, серый, мятный, розовый и тому подобное. Довольно удивительно, но в свадебных платьях появляются гипюровые вставки. Также все чаще встречаются кружева в качестве украшения. Платья для невесты с кружевами способны придать романтичность, воздушность и нежность, а также изысканность и даже величие.

Если готовится свадьба в ретро стиле, то без кружевных украшений здесь никак не обойтись. Они обязательно должны войти в декорации платья невесты. Кстати, в декорациях и свадебных приглашениях также должна присутствовать кружевная свадебная стилистика. Кружева должны быть в бонбоньерках для гостей, свадебном торте и т.п.